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V NAŠI DRŽAVI. 

Kronski sveL Dne 21. marca se j * vr-
lila na dvoru seja vlade pod kraljevim 

Eredsedstvom. Ob tej priliki je predlo-
ila vlada kralja svoj program. Na seji 

Je govoril vsak minister k državnemu 
proračunu in o programu svojega mi­
nistrstva. 

Zakonodajni svet ima stalno seje, na 
katerih odobrava ali spreminja znko­
s.e, katere so mu predložila posamez­
fta ministrstva v odobritev. 

V Beograda so se vršile priprave za 
iprejem grškega zunanjega ministra, 
Ii je dospel v nafio preatolico v nedeljo 
ki ostane do srede. Medtem se bo podpi 
'pala prijateljska pogodba med našo dr 
lavo m Grčijo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Iz papežve države. Vatikan ss pri­

pravlja na nova mednarodna pogaja­
aja za ureditev uprave svete dežele. 

Zopet eden od glavnih vojskovodij v 
»vetovni vojni umrl. Glavni vojskovo­
Ije v svetovni vojni so domalega sko­
fcaj ie vsi pomrli Dne 20. marca j« u­
larl v Parizu po daljšem bolehanju 
ferancoski maršal in vodja čet antant­
l ih sS v svetovni vojni Ferdinand 
Foch. Rajni j« bil rojen leta 1851, j« bil 
saveden francoski katoličan in se je 
kot takega kazal v težavnih časih sve­
tovna vojne. Rajni je sprejel 9. novem­
kra 1918 nemške odposlance v Rethon­
dtesu za pogajanja za premirje in jim 
sjarekoval pogoje. Pri mirovnih poga­
janjih se j« potegoval za to, da M po­
stala med Francijo in Nemčijo meja 
sska Rena. 

Revolucija v Mehiki. Po vestih usta­
šev se nahaja mehiška vlada v mestu 
Mexiko v veliki nevarnosti. General 
Mustieles, poveljnik vladnih čst v dr­
žavi Pueblo, se je pridružil vstašem. 
Tudi država Guanajuato je v oblasti 
vstasev in s tem je glavno mesto od 
dveh strani neposredno ogroženo ta 
Calles odrezan od svoje baze. Vstaši 
oblegajo mesto Mazatlan, ki loži na oz­

kem polotoku in ga hočejo izstradati. 
Calles je poslal iz Torreona na pomoč 
6000 mož, ki morejo dospeti začetkom 
prihodnjega tedna. 

▼ Rusiji so npeljali krušno karte —­
a kljub temu grozi ogromni državi la­
kota. Po odredbi sovjetske vlade se raz 
deli vsaki dan na delavca 800 gramov; 
kruha, na druge po 400 gramov. 

■ a Francoskem so pod utisom smrti 
maršala Focha, ki je užival spoštova­
aje in ljubezen vseh Francozov. Naš 
kralj in vlada sta izrazila ob priliki 
Fochove smrti francoski vladi sožalje. 


